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Problema 1. Demonstraţi că, pentru orice număr natural n, mulţimea

An =

{
x ∈ N
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}
are cel mult două elemente.

Mircea Fianu, Olimpiada locală Bucureşti, 1997

Soluţie:
Dacă x ∈ An, din 15n < 11x < 15(n + 1) rezultă că

11x ∈ {15n + 1, 15n + 2, . . . , 15n + 14}.

Dar printre aceste 14 numere naturale consecutive există cel mult două divizibile
cu 11 (̂ın caz contrar diferenţa dintre cel mai mare şi cel mai mic dintre acestea ar
fi cel puţin 22). Aşadar An are cel mult două elemente.
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